RESOLUTION NO. 2017-03

A RESOLUTION OF THE MAYOR AND COUNCIL OF THE CITY OF PEORIA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, APPROVING THE INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT WITH MARICOPA COUNTY TO IMPROVE AND ANNEX PINNACLE PEAK ROAD FROM 99TH AVENUE TO 91ST AVENUE.

WHEREAS, the City of Peoria (City) Mayor and City Council are authorized by Title 9, Chapter 2, Article 4, Section 9-276 (1) to lay out and establish or otherwise improve streets, alleys, avenues, sidewalks, etc. and by Title 11, Chapter 7, Section 11-951 *et seq.* to enter into Intergovernmental Agreements with other governing bodies for services or joint exercise of powers; and

WHEREAS, the City desires to enter into an Intergovernmental Agreement with Maricopa County to improve and annex Pinnacle Peak Road from 99th Avenue to 91st Avenue; and

WHEREAS, by the City approving the Intergovernmental Agreement with Maricopa County the public interest will best be served.

THEREFORE, it is resolved by the Mayor and Council of the City of Peoria, Maricopa County, Arizona, to approve and adopt this Resolution to enter into the Intergovernmental Agreement with Maricopa County to improve and annex Pinnacle Peak Road from 99th Avenue to 91st Avenue.

RES. 2017-03 Intergovernmental Agreement – Maricopa County January 10, 2017 Page 2 of 2

PASSED AND ADOPT Arizona, this 10th day of January, 20	TED by the Mayor and Council of the City of Peoria, 017.
	Cathy Carlat, Mayor
ATTEST:	
Rhonda Geriminsky, City Clerk	-
APPROVED AS TO FORM:	
Stephen J. Burg, City Attorney	-